



M 美图 雨后长城美

这是日前在金山岭长城景区拍摄的云海。当日,连续降雨后的河北省承德市滦平县金山岭长城景区出现壮美的云海景观。

新华社发 周万平/摄

T 图说

我国成功发射高分五号02星



9月7日11时01分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将高分五号02星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发 郑斌/摄

民族歌剧《听见索玛》上演



9月6日,“剧美天府 五彩凉山”2021四川凉山精品文艺展演暨文旅推介周活动在成都开幕,民族歌剧《听见索玛》作为开幕大戏在位于四川省成都市的四川大剧院上演。民族歌剧《听见索玛》以脱贫攻坚为题材,讲述了四川省凉山彝族自治州“悬崖村”的故事。

新华社发 张可凡/摄

拉萨河谷秋收忙



拉萨市达孜区克日村的农民用农业机械收割青稞(9月6日摄)。当前正值青稞收获季节,拉萨河谷一带农民抓紧收割,农田里一片丰收的繁忙景象。

新华社记者 孙瑞博/摄

国家卫健委：出台限制性措施 违背疫苗接种原则

据新华社电(记者 沐铁城 彭韵佳) 国家卫生健康委疾控局副局长吴良有7日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,一些地方为加快新冠病毒疫苗接种,出台了限制性措施,针对这一类情况,国务院联防联控机制综合组要求各地对这种现象予以及时纠正。

“个别地区存在对未接种新冠病毒疫苗的人群不允许进入超市、医院、车站等重点公共场所,学生被拒绝入校等情况。”吴良有说,还有个别地区单位组织人员到外地接种。这些做法违背了接种的原则,也给群众造成不便。

吴良有表示,要按照知情、同意、自愿和实事求是的原则开展新冠病毒疫苗接种,并强调出台接种政策措施时一定要严谨审慎,认真评估,确保依法依规,严守安全底线。

据悉,国家卫生健康委将指导各地用好健康码、接种码二码联查的措施,坚决杜绝将二码联查和强制性接种捆绑。

吴良有强调,疫苗接种是新冠肺炎疫情防控的有效手段,适龄无禁忌人群要应接尽接,这是公民履行新冠肺炎疫情防控的义务,希望各地深入细致、尽心尽力、积极稳妥地推进疫苗接种工作,保护好群众的健康权益。

中秋、国庆假期即将到来,公众如何安全出行?专家提醒公众在出行过程中依然要绷紧疫情防控这根弦,保持一定的警惕性。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆表示,在假期期间,不提倡聚集和聚会,尤其是不允许大规模聚集。公众在出行之前要了解目的地的疫情防控等级,如果是中高风险地区就不能前往,如果所在地是中高风险地区,也不能出行。

“在出行过程中做好个人防护是非常重要的,包括戴口罩、勤洗手、保持手卫生、保持社交距离、不扎堆、不聚集,及时采取这些措施,是对个人的防护,也是对家人的防护,同时也是对公众健康负责任的表现。”王华庆说。

H 环球

罗马尼亚执政联盟破裂

据新华社电(记者 林惠芬) 罗马尼亚副总理达恩·巴尔纳6日晚宣布,拯救罗马尼亚联盟党-自由统一和团结党联盟(联盟党)退出政府。这意味着执政不到9个月的罗马尼亚执政联盟宣告破裂。

美国一夜总会发生枪击事件 致一死七伤

据新华社电(记者 徐剑梅 邓仙来) 据美国媒体消息,美国中部堪萨斯州威奇托市一家夜总会门外7日凌晨发生枪击事件,致一人死亡、7人受伤,警方目前仍在搜捕嫌疑人。

W 外事

王毅将访问 越南、柬埔寨、新加坡、韩国

据新华社电 外交部发言人汪文斌7日宣布:应越南常务副总理范平明和外交部长裴青山、柬埔寨副首相兼外交与国际合作部大臣布拉索昆、新加坡外长维文、韩国外长郑义溶邀请,国务委员兼外交部长王毅将于9月10日至15日对越南、柬埔寨、新加坡、韩国进行正式访问,并同越南常务副总理范平明共同主持中越双边合作指导委员会第十三次会议。

S 数说

我国累计批准地理标志产品2482个

据新华社电(记者 张泉) 记者从国家知识产权局获悉,我国地理标志保护水平持续提升。截至2021年8月底,我国累计批准地理标志产品2482个,累计核准地理标志作为集体商标、证明商标注册6381件,核准使用地理标志专用标志市场主体14315家。

服贸会87个文化融合项目 签约总额超238亿元

据新华社电(记者 张漫子) 6日在京举办的服贸会文旅服务专题活动之一、第八届北京市文化融合发展项目合作推介会共促成87个文化融合发展项目签约,签约额总计达238.94亿元。

T 体育

刘国梁成为国际乒联 执行副主席候选人

据新华社电 国际乒联提名委员会在对国际乒联执行委员会候选人进行审查后,于7日向成员协会公布候选人名单。中国乒协主席刘国梁成为国际乒联执行副主席的候选人之一。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2021240期中奖号码:01、03、04、11、14
中国福利彩票3D玩法
第2021240期中奖号码:311
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第21104期开奖公告
本期开奖结果:018257+9
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021240期中奖号码:013
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021240期中奖号码:01392
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2021102期中奖号码:
红色球号码05、09、15、24、27、30
蓝色球号码:09